
Тереза Меј: Захваљујући средствима која ће Британија уштедети изласком из ЕУ, издвојићемо додатна средства здравству
недеља, 17 јун 2018 12:14

Британска премијерка Тереза Меј обећала је да ће додатно издвојити више милијарди
фунти за државни здравствени систем у кризи, и то захваљујући средствима која ће се
уштедети изласком Велике Британије из Европске уније.

  

Меј је објавила да ће до 2024. године јавни здравствени систем НХС добити додатних 20
милијарди фунти сваке године.

  

"Напуштањем Европске уније и престанком плаћања високих износа Бриселу сваке
године имаћемо више новца да посветимо приоритетима као што је НХС", написала је
Меј у чланку објављеном у листу Мејл он Сандеј (Маил он Сундаy).

  

Она је додала да за пружање потребне помоћи НХС-у неће бити довољно оно што је
уштеђено изласком из ЕУ и да ће бити потребно да земља да "мало више". Меј треба
сутра да изнесе више детаља о том плану у говору пред НХС-ом који обележава 70
година постојања.
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Британски медији наводе да ће додатна средства бити прикупљена подизањем пореза и
узимањем зајмова.

  

Долажење до више новца за здравство изласком из Европске уније био је један од
аргумената оних који су се залагали за Брегзит, у кампањи пред референдум 2016.
године, медју њима је био и садашњи министар спољних послова Борис Џонсон.

  

Велики одјек је имао натпис на једном од црвених лондонских аутобуса "Дајемо
Европској унији 350 милиона фунти сваке недеље, уместо тога финансирајмо наш НХС".

  

Цифре које је поменула Тереза Меј превазилазе њихова очекивања.

  

"Оно што објављујем значи да ће 2023/2024, бити 600 милиона фунти недељно у текућем
новцу који ће ићи у НХС", рекла је она у интервјуу за ББЦ.

  

Тај новац намењен је да се побољшају рокови чекања на лекарску негу, али такође и
стопа излечења од рака и да се побољша нега у области менталног здравља, рекла Меј
за ББЦ.

  

Она је ово изјавила уочи хаотичне недеље која је пред њом. Меј је суочена с
побуњеничким посланицима у њеној конзервативној странци који би могли да се
супротставе нацрту закона о Брегзиту који ће бити на дневном реду доњег дома
бритнског парламента у среду.

  

У листу Сандеј Телеграф, министар здравља Џереми Хант који се залагао за останак у
ЕУ, написао је да би додатно финансирање НХС-а сада могло све да их уједини.

  

(Бета, АП)
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